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2: Colorie la (ou_les) réponse(s) correcte(s).
a)

Partie 5

Prénom:

Les bonbons en forme de cubes sont blancs.

Les bonbons marron sont ronds.

Les bonbons blancs sont ronds.

Lecture

b) Quand la porte s’ouvre :

Roald Dahl
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l 4 Lis les chapitres 21 a 25 (de la page 121 a la page 158),
puis réponds aux questions.

les Oompa-Loompas se tournent vers M. Wonka.

les visages qui regardent M. Wonka sont ceux des enfants.

ce sont les visages peints sur les faces des bonbons.

c) Les Oompa-Loompas adorent :

le gin-tonic au beurre. |la vodka-orange au beurre. |le scotch au beurre avec soda.

Questions

d) Siles Oompa-Loompas ne décortiguent pas les noix :

1: Réponds aux gquestions en faisant des phrases.
a) Décris la menu proposé par la gomme qui vient de sortir de I'appareil ?

c) Fais la liste des salles devant lesquelles la petite troupe passe sans
s'arréter.

c’est parce qu’ils sont allergiques. c’est parce qu’ils sont maladroits.

c’est parce qu’ils les mangeraient.

e) Les écureuils vont jeter Véruca dans le trou car :

ils sont entrainés a jeter les noix pourries. Véruca est stupide et méchante.

elle ne cesse de hurler. sa téte fait le bruit d’'une noix pourrie.

f) Sion fait le compte (sans compter M. Wonka), il reste :

deux enfants et deux adultes trois enfants et deux adultes

deux enfants et trois adultes trois enfants et trois adultes

3: Coche "Vrai" ou "Faux". Si c’est faux, explique.

VRAI |FAUX

Ce qui est extraordinaire dans cet ascenseur, c’est sa taille.




Grammaire

Souligne les propositions subordonnées relatives.

M. Wonka nous propose une gomme qui constitue un vrai repas.

Violette, dont la passion est le chewing-gum, reconnait la gomme.

La gomme que Violette a goQtée n’était pas encore préte.

lls passent devant plusieurs salles qu’ils ne visitent pas.

Les bonbons carrés qui ont I'air d’étre ronds ne mettent pas tout le monde

d’accord !

Les écureuils que I'on voit travailler ne doivent pas étre dérangés.

Les courroies auxquelles il faut s’accrocher sont heureusement trés solides

dans cet ascenseur qui est de verre.

Conjugaison

Remplis le tableau de conjugaison suivant aux temps demandés.

Impératif présent

Passé composé

J!

Tu

Il / Elle

Nous

Vous

lls / Elles

disparaitre

C’est un verbe du ...... groupe.

Son participe passéest ...........cecennnns

Présent de l'indicatif

Imparfait de I'indicatif

Je

Tu

Il / Elle

Nous

Vous

lIs / Elles

Récréation

Retrouve les mots de droite dans la grille suivante.

OPWENAST
OSMAKMCH
MTVNBHBTF
PPOEVCWTI
AWOJIGYN
Q JVBOUQC
FHXNLIUJJ
WOABEMLR
JXNITANTU
XPOSTTURAH
SUUCEV IV
UFGUNEUZ
SSAIPCHE
XDTTUJMI
WKKEOTTPJ
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CHARLIE
OCMPA
WONEA
VIOLETTE
MIEE
VERUCA
AUGUSTUS
JOE
BISCUIT
GUIMAUVE
CHOCOLAT
NOUGAT
SUCETTE
BONBON
CHEWINGGUM




